



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十九年

2014年4月16日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

继我们以前的多次信函，谨再次向阁下通报占领国以色列及其极端主义定居者和宗教狂热分子对巴勒斯坦人民及其土地和圣地的非法政策以及不断挑衅和煽动的行为。在过去几个星期里，这种肆无忌惮的行动和挑衅不仅继续发生，而且不断升级，进一步加剧了双方之间的紧张局势和宗教敏感情绪，并可能导致本已脆弱的当地局势发生危险的动荡。

在这方面，我必须向你通报今天(4月16日)在被占领的东耶路撒冷的“尊贵禁地”(内有神圣的阿克萨清真寺和圆顶寺)发生了非常令人担忧的事态发展。这是一次公然使当地局势恶化并破坏其稳定的行动，7时45分(巴勒斯坦时间)，以色列占领部队打开通往“尊贵禁地”的 Al-Mughrabi 大门，超过 1 000 名占领军在所谓的“边防警察”和“特种部队”(包括一个狙击小队)的支援下进入禁地，暴力攻击了清真寺，引发与阿克萨清真寺内穆斯林信徒的对峙。

据报告，以色列占领军封锁了阿克萨清真寺南边的建筑，向在清真寺内避难信徒密集发射了催泪弹、橡皮子弹和眩晕手榴弹。占领部队的这些暴力袭击造成信徒的恐惧和恐慌，并挑起冲突。结果导致至少 25 名巴勒斯坦人受伤，其中一些人由于被发射的催泪弹损伤呼吸道而住院。此外，数十名巴勒斯坦人被占领军拘留。此外，这一挑衅行动发生后不久，占领国在圣地的所有大门部署了占领部队，禁止 50 岁以下的巴勒斯坦男子在祈祷时间进入清真寺，这进一步侵犯了他们的人权，特别是礼拜权。



正如以前各次信函所指出，伊斯兰教的第一礼拜朝向和第三大圣寺阿克萨清真寺继续遭受以色列占领部队以及以色列极端主义定居者和右翼狂热分子的威胁、煽动和挑衅，他们一直要求对“尊贵禁地”进行“团体朝圣”，以庆祝现在已经开始并将持续到4月21日的犹太节日逾越节。此外，我们在以前各次信函中也提及的以色列右翼官员的不断挑衅，加深了巴勒斯坦人民及其领导人对这一最敏感的领域可能出现进一步危机的关切和担忧。

我们再次重申，以色列在“尊贵禁地”以及被占领的东耶路撒冷其他地区实施的所有这些非法行动违反了安全理事会和大会的多项相关决议，这些决议呼吁以色列停止一切旨在改变包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的性质、法律地位和人口构成的政策和措施，并呼吁占领国以色列遵守其根据国际法、包括禁止此类行动的《日内瓦第四公约》应承担的义务。

我们认为，对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的穆斯林和基督教圣地以及对巴勒斯坦人民实施的所有这些煽动和挑衅行为，无论是以色列政府所为，还是其占领部队、非法定居者或宗教狂热分子所为，国际社会、包括安全理事会依照《联合国宪章》为其规定的维护国际和平与安全的首要义务，都应立即给予认真关注。因此，我们再次呼吁国际社会立即负责地采取行动，确保被占领的东耶路撒冷的这一危险局势逐步缓解，制止占领国违反国际法，包括人道主义法和人权法的行为。最近在“尊贵禁地”采取的这些暴力危险措施不仅旨在非法和强行巩固以色列对“尊贵禁地”和被占领的东耶路撒冷的控制，而且还严重危及在国际法和联合国有关决议的基础上，按照以1967年以前边界为基础的两国解决方案实现和平、公正解决的前景。

在此信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的持续危机发出了492封信。2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)至2014年4月9日(A/ES-10/623-S/2014/257)的这些信函基本记录了2000年9月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请安排将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)